

## Grupo de Apoyo al proyecto Museo de la Plata

Acta de la reunión celebrada el día 5 de mayo de 2013

### Asistentes:

Isabell  
Julia Bruna  
Joaquín Latova  
Margarita Latova  
José Miguel Llorente  
Eva Martínez  
Clara Muñoz Colomina  
Pilar Remartinez  
Luis Torrejón

### Se excusan:

José Luis Latova  
Valentín Martín  
Joaquín Martínez

Joaquín, Isabell, Pilar y José Miguel comentan la visita que hicieron al Museo de Molina y la entrevista que tuvieron con el sr Molinero (director del Museo). Molinero se ofreció a apoyarnos en lo que creamos necesario. Tras las conversaciones mantenidas se ha visto la necesidad de crear una asociación como ente que gestione la puesta y posterior funcionamiento del Museo de la Plata.

En este sentido, Joaquín e Isabell comentan que no han tenido oportunidad de reunirse con Mariano en días anteriores para informarle de estas actuaciones y de conocer como se están desarrollando los pasos que ha dado el ayuntamiento en relación a la petición de financiación a ADEL y petición de presupuestos para el amueblamiento (tal como informó Mariano en la última reunión)

A este respecto Luis Torrejón informa que según le ha comunicado Mariano, se está gestionando la documentación para pedir la subvención.

Tras intercambiar opiniones se acuerda que:

La comisión trabaje un borrador de Estatutos y de Convenio Colaboración Ayuntamiento- Asociación para presentarlo al Ayuntamiento